MHCprKLI,I/IFI Mo yCTaHOBKE 3allNThbl ALF4907st

= GAC GS3 l'on Bbinycka: 2024- V-1,5 FWD
1. OTKpYTUTB WTaTHbIE raiki KpenneHns TENMoBOoro aKpaHa.
2. 3anoxUTb KpenéxHble nnaHkn 1 n 2 B OTBEPCTUA Ky30oBa 3alluTa TOPMO3HOW MarucTpaniu (2 4acTu) 4@
aBTOMODUNA U BBEPHYThb B HUX BonTsl M8x25 Ha Heckomnbko ® K
obopoToB.

3. HageTb 3awuty A nponunamm Ha ycTaHoBIMEeHHbIe BONThI
M8x25, ¢ opyron CTOPOHbI 3aKpenuTh LUTaTHbIMW rakamu K
LWnunbKam.

4. HageTtb 3awnTy B Ha ycTaHoBneHHbIn bont M8x25, ¢
LOPYro CTOPOHbI 3aKpenuTh LUTaTHLIMW rakamu K LWnunbkam 1
3akpenuTb bontammn M8x20 K 3aLiuTe A.

5. Bce ToOYKM KpenneHusa 3aTaHyTh.

Ne | - Komnnekrauyus Kon-Bo
1 |Bont M8x20 2 Wr.
2 |bont M8x25 4 .
3 | Wainba M8 (yBennyeHHas) 6 wr.
4 | KpenéxHas nnaHka 1 3 wr.
5 |KpenéxHas nnaHka 2 1 wr.
Bec sawnTbl: 6,4 Kr
Bec komnnekrtauun: 0,4 Kr
Pasmep 3awutel: 800x300x30
Paamep sawuTsl A: 800X300x30 A L F E
MpoussecT cMmasky KpenéxHbolx OONTOB Macnom Unu Apyrou Paamep 3awjutel B: 580x300x30 c 0

KOHCEepBaLNOHHOM XUAKOCTLHO MomeHT 3aTtamku: M8 - 15,7 H'm ‘ ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANK 1 ANIOMUHNS

[HononHuTtensHan nhdopMalumua Ha oduumansHom cante: Www.alfeco.ru




